



**Всеукраїнський турнір з художньої гімнастики
«Gratsiya Cup» 28-29.09.2024**

ДИСЦИПЛІНА	художня гімнастика
СТАТУС ЗМАГАНЬ	Всеукраїнський турнір
САНКЦІОНОВАНИЙ ТУРНІР ФГУ	№ _____
ОРГАНІЗАТОР	Спортивна організація: Городоцька ДЮСШ Директор: Комнатний Роман Григорович Адреса: Львівська область, м.Городок, вул. Шевченка 7 Оргкомітет: Гринюка Любов Леонідівна Адреса: Львівська область, м.Городок, вул. Шевченка 7 Телефон: 063 615 07 54 Ел. адреса: sc.gratsiya@gmail.com
МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ	Область: Львівська Місто: Львів Адреса: вул. Щирецька 36 Назва спортивного об'єкту: ТВК Південний СК «Грація» Розмір площадки для виступів: 14x14м Висота стелі: 10м Кількість глядацьких місць: 100
ДАТИ	28-29.09.2024
ГОЛОВНИЙ СУДДЯ ЗМАГАНЬ	ПІБ Матковська Олена Ігорівна категорія <u>II</u>
ГОЛОВНИЙ СЕКРЕТАР ЗМАГАНЬ	ПІБ Родевич Христина Русланівна категорія <u>III</u>
ПРАВИЛА	Змагання проводяться згідно з діючими міжнародними правилами FIG з художньої гімнастики 2022-2024р
БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЯ ПРОВЕДЕННЯ	У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів», а також відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014р. №220 про проведення спортивних заходів на території України в умовах воєнного стану:

	<ul style="list-style-type: none"> - Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення місць безпеки під час проведення змагань здійснюється адміністрацією наданої спортивної бази. - Організатори турніру не несуть відповідальності за будь-які випадки нещасних випадків, хвороби і т.п. Технічний регламент передбачає, що всі команди, учасники несуть відповідальність за життя і здоров'я своїх представників і зобов'язані мати необхідний діючий страховий поліс. - На випадок тривоги на території спорткомплексу Грація, ТВК Південний вул. Щирецька 36 є обладнані укриття.
--	---

ПРОГРАМА ЗМАГАНЬ	Категорія	Категорія «I»	Категорія «II»	Категорія «III»	Категорія «IV»	Категорія «V»	Категорія «VI»
	2017	в/в , в/в	обруч, в/в	б/п, в/в	в/в	б/п	б/п
	2016	в/в, в/в	обруч, в/в	б/п, в/в	в/в	б/п	б/п
	2015	в/в, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	б/п, в/в	в/в	б/п
	2014	в/в, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	б/п, в/в	в/в	б/п
	2013	стрічка, в/в	булави, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	в/в	б/п
	2012	стрічка, в/в	булави, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	в/в	б/п
	2011	стрічка, в/в	булави, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	в/в , в/в	в/в
	КМС 2010-2009	стрічка, в/в	булави, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в	в/в , в/в	
	МС	стрічка, в/в	м'яч, в/в	обруч, в/в			
СКЛАД ДЕЛЕГАЦІЇ	<p>До участі у змаганнях допускаються всі члени Федерації гімнастики України, які мають діючу ліцензію ФГ, допуск лікаря та страховий поліс.</p> <p>Склад команди: 1 тренер-представник 1 суддя обов'язково кількість учасниць необмежена.</p>						
СТРОКИ РЕЄСТРАЦІЇ	<p>Офіційні заявки з допуском лікаря, копією свідоцтва про народження та страхового поліса, номером ліцензії гімнастики надаються представниками команд під час проходження мандатної комісії.</p> <p>Попередні заявки на участь у турнірі надсилаються не пізніше 05.09.2024 р. в електронній формі на тел./viber: 063-615-07-54, Гринюка Любов Леонідівна або @-mail: sc.gratsiya@gmail.com</p>						
МЕТА ЗМАГАНЬ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Залучення дітей до регулярних занять фізичною культурою та спортом. 2. Підвищення спортивної майстерності. 3. Популяризація та подальший розвиток художньої гімнастики в місті Львові. 						


	4. Зміцнення дружніх стосунків між спортсменами міст України та закордонних держав та обмін досвідом між тренерами.
ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ ТА СТАРТОВИЙ ВНЕСОК	Витрати на організацію змагань, придбання призів, надання медичної допомоги, оренду приміщень та рекламу здійснюється за рахунок Городоцької ДЮСШ та спонсорської допомоги.
РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ	Реєстрація учасників також може бути онлайн за посиланням на ksis
ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ТА НАГОРОЖДЕННЯ	Гімнастки, що посіли I, II, III місця в багатоборстві в кожній віковій групі нагороджується кубками, медалями та дипломами. Гімнастки, що посіли IV, V, VI місця нагороджуються дипломами. Кожна учасниця змагань отримає подарунок на пам'ять.
ПРОЖИВАННЯ ТА ХАРЧУВАННЯ	Витрати по відрядженню (проїзд, харчування, проживання) учасників за рахунок відряджувачих організацій.
ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРАЛА	Соціальні мережі

Дане положення є офіційним викликом на змагання.

Головний суддя:

Матковська О.І.

ПІБ


підпис

Директор спортивної організації:

Комнатний Р.Г.


ПІБ



Голова обласного осередку:

Іванів І.Я.

ПІБ


підпис